EXERCICIOS — RETIFICADORES A DIODO - RESOLUGAO

12) Para o Retificador Trifasico em Ponte (Ponte de Graetz) a Diodo a seguir:

I V{iw-t =\/5~110~sen w-t)V
Vq(ot) JZ D4 JZ Do JZ D3 f(= 60)HZ ( )
[ g R=35Q
Rpye =1,5 %
R §VL RTCD=3,O %/
V,=095V
7, =45 mQ
T, =150 °C
R A 7 —40°C

a. Desenhe:
i. Tensao e corrente na carga R;
ii. Tensao e corrente no diodo D,;
iii. Corrente na fonte V,(wt);
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b. Calcule:
i. Tensao e corrente média na carga;

V,,==234V, = V, =-234.110,0 = V,  =-257,4V
v, —257,4
Lmed :LTd Lmed = 35 Lmed 7 35A
ii. Tensao e corrente eficaz na carga;
Vi =VVimea| = Vi =257.4V
Ly = = 1,,=7354
iii. Poténcia na carga;
P =V, 1, = P =257.4-135 = P=1893,0/
iv. Fator de Poténcia do circuito;
I/Lef ?\7&
2 34.
£y SR b, = K* 3 S N F, =0,955
s \f R T S N
v, &
v. Resisténcia térmica do dissipador a ser fixado no diodo D,;
[Dmed :[L%ed [Dmed :H = [Dmed :2’45A
I, .
I Lg I 7,35 I, =4,254

s =75 = s =T = Ly
Py =(Vy Iy )+(ro - Iny”) = P, =(0.95-2.45)+(0,045-4,25°) = P, =3,14W

T, -T 150—40
R, =—L "4 _R _R = R =
TJC TDA 3’14

TDA TCD
PD

~1,5-3,0 = Ry, =30,53°C/,

vi. Valor do capacitor de filtragem a ser inserido junto a carga para reduzir a ondulagdo da
tensao a 8,0 % do valor de pico.

V. =~2-3-110,0 = 7, =269,4V

Vripple = (8’ O%)~VLmax = Vrlpple O 08 269 4 = I/rzpple 21, 56V
VLmin = VLmax _I/ripple = Vme _269 4-— 21 56 = I/me 247’9V
(VLmaX + Vme) (269,4+ 247,9)
£ = = P = — P =191L7W
4-R 4.35
C= 2 C= 2 1L — C=952,4uF

I Vi Vi) - T 360-(269,4” —247,9°)



